



600份蛋炒饭送到防疫点热乎乎

1月5日中午,沈阳市皇姑区黄河街道的17个社区防疫点的工作人员都吃上了热乎乎的蛋炒饭。

这是由黄河街道辖区内一家餐饮企业特意为防疫一线人员准备的,600多份午餐在做了完善的保温处理后,热乎乎地送到一线防疫人员手中。

“一线人员都在夜以继日地为大家努力着,我们做点力所能及的事,表达我们的心意而已。”组织送餐的餐饮集团工作人员说。

“温暖蛋炒饭”送到一线人员手中温度不减

1月5日中午12时许,一辆满载着100多份蛋炒饭的私家车来到了沈阳市皇姑区黄河街道庐山社区。

“社区本身就是一个防疫点,我们到的时候看到现场的工作人员都在忙碌着呢。”参与送餐的餐饮企业工作人员武阳马上给社区书记打电话,“书记正在其他的防疫点忙,让

我们把餐先放到社区的二楼。”

一辆车上4个人,大家分别从保温箱里将热乎乎的午餐提着送到楼上。武阳说,为一线防疫的工作人员准备的是精心制作的蛋炒饭和西生菜、辣白菜,还为每一份餐都配了饮品、薄荷糖和消毒湿巾。

“我们送来的蛋炒饭都是热的,希望一线防疫人员吃上的时候也能感受到温暖。”武阳说,这些“温暖的蛋炒饭”代表了辖区餐饮企业的温度。

“12点半了,防疫点的工作人员都还在忙,顾不上吃饭,看得我们心里很感动。”武阳介绍,正在大家搬运的时候社区书记回来了,“我们又把一部分蛋炒饭装到了社区书记车上,尽快送到社区的其他防疫点。”

3家饭店连夜准备

沈阳凯洋餐饮集团线上负责人张岩介绍,为了给一线防疫人员送上一顿热乎乎的午餐,集团下边3个餐饮品牌连夜开会,研究方案、分配任务。

“早上7点多,3家门店的工作人员根据计划的防疫点需求,进行采买物资再制作出来600多份午餐。”张岩说,然后将这600多份午餐集中到一家店,再由小伙伴们分5路开车送到17个防疫点,“只有几路同时送,才能节省时间,保证温度。”

张岩说,在去年5月份为了尽快复工复产,街道为长江街很多企业进行了直播宣传,“当时效果非常好,我们的门店也是受益者。现在我们也要将这份力量反馈给社会。”

“这600份蛋炒饭带来的不仅是温暖,更是大家团结一致的力量。”沈阳皇姑区黄河街道葛姓负责人介绍,无论是在一线拼搏的防疫人员,还是辖区的企业,大家目的都是共同的,互相鼓励、互相温暖、共渡难关。

辽沈晚报首席记者 吕洋

“温暖蛋炒饭”送到了防疫人员的手中。 本组图片均由读者提供



2080袋水饺等物资急送抗疫一线

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 疫情发生不久,2080袋速冻水饺、50箱方便面、50箱八宝粥、牛奶、酸奶被紧急送到沈阳市皇姑区明廉街道、舍利塔街道的各个社区的抗疫一线。

1月5日中午,在秀水社区,抗疫一线志愿者吃上了热乎乎的煮饺子。志愿者官文东说,自2020年12月26日以来,他已经连续11天奋战在第一线了。他是沈阳市利州公益事业发展中心的一名禁毒社工,平时承担着皇姑区西南地区禁毒社工管理服务。疫情发生后,这些禁毒

社工紧急加入盛京义勇青年志愿者突击队,陆续在重点管控地区明廉街道、舍利塔街道各个社区,配合政府进行疫情排查、联防联控、为封闭小区居民送菜、配合社区组织居民核酸检测等服务。

他们每天7点就赶到服务地点,冒着零下20多度的严寒,工作到深夜11点,近期主要协助政府完成全员核酸检测工作。截至1月4日晚,青年突击队已有70余名禁毒社工、6名服务对象、17名社会爱心人士组成志愿服务队,在明廉街道、舍利塔

街道、三台子街道、四台子街道、新乐街道、华山街道等陆续开展志愿服务。

据了解,在此期间,还为16个社区服务的志愿者和社工筹措防护服300件、N95口罩2500枚、一次性医用口罩1.6万只、护目镜300个、朱老大牌速冻水饺2080袋、方便面50箱、八宝粥50箱、纯甄酸奶20箱、特仑苏牛奶40箱、榨菜3箱、暖贴5000贴,总价值超过10万元。

收到爱心物资,志愿者感到很暖心。 读者供图



为15个社区防疫点送餐2262份

2020年12月28日起,为保证一线防疫人员能够吃到热乎的饭菜,每天,他们向明廉街道引水、中海等15个社区的防疫工作点送去三餐……到1月5日,9天来,一家物业公司已经送出工作餐2262份。

为15个社区的防疫人员送三餐

此次疫情发生时,沈阳安寓物业总经理李永贵看到,皇姑区明廉街道的大批一线防控人员夜以继日奋战,24小时轮班值守岗位,工作量大时间紧,完全不能按正常规律吃饭。

该物业公司旗下康养餐厅,决定为皇姑区寿山社区、明北社区、涟水社区、明南社区、赤水社区、中海西社区、明西社区、宝合社区、天山社区、华凯社区、塔湾新城社区、引水社区、明东社区、塔湾社区、秀水社区等15个社区的防疫人员每日准时送上三餐。李永贵说“天冷,不能让一线的人心也冷。”

每顿一荤两素 不重样

1月5日凌晨4点,餐厅里已经亮起了灯,15个人在餐厅里忙碌,她们正在准备早餐。

白菜肉的馅饼、热乎乎的茶鸡蛋、金黄的小米粥、小咸菜,统统装进环保饭盒,营养早餐于早上6点出门,送到防疫人员手中。午餐和晚餐都要保证一荤两素,溜肉段、鸡

腿、鸡块,再配上两款不一样的青菜……每天精心准备,确保菜品不重样,让防疫人员吃得健康、营养。

每日的配餐装好,会统一放到公司配备的面包车内,送往15个社区。疫情初期将配餐送至每个社区,现在封闭的小区多了,配送车无法进入,只能送到距离15个社区比较近的三个集中点,等待社区人员把餐取走。

截至1月5日,已向明廉街道所辖的引水、中海等15个社区防疫工作点共送出工作餐2262份,折合人民币约为33930元。

是否还要继续送下去?李永贵说:“疫情不退,我们不退。”

为社区提供两个防疫点

除了提供三餐,该物业公司还为支持全员核酸检测工作,提供了两个防疫点——北塔花园社区防疫点和四台子街道中航社区防疫点。

李永贵说,现在天气越来越冷,我们就近将公司旗下的两个地点提供给社区,空间大,有供暖,一个入口,一个出口,不交叉传染,让检测人员不挨冻。

辽沈晚报记者 赵璐璐



为防疫人员精心准备的午餐。

受访者供图

新闻速递

幼儿园开辟五个房间支持核酸检测

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 从操场人群导流线的设置,到楼内分组检测点的部署,再到后勤保障品的配备……沈阳市大东区教育局小北幼儿园的教职工一直忙碌着。

2021年元旦假期的第一天,大东区教育局小北幼儿园接到上级部门的指示,将幼儿园作为核酸检测点,

对大北街道辖属的取意社区和边墙社区一万余名社区居民进行核酸检测的采样工作。

1月2日早晨,小北幼儿园迅速开辟了五个检测房间,并为社区工作人员配备了电脑、订书器、胶带等办公用品,一些教师还帮助社区工作人员维持现场秩序,讲解检测要求等。

为受疫情影响的小微企业减免房租

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 岁尾年初,沈阳市总工会开展八项活动推动营商环境建设。

对租赁市总工会房产受疫情影响导致停业的小微企业,严格核实实情,最终为符合减免条件的22户小微企业减免上半年3个月租金,共计166.5余万元。

市总工会还公开面向全市职工群众和工会工作者征集“工会能为职工办哪些实事”等活动,对被采用的“点子”建议给予奖励。

截至目前共征集到意见建议1863条。通过组织“营商下午茶——工会走进商协会”活动。